
 
ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

VIII скликання 

 

П Р О Т О К О Л  

 

23 квітня 2021 року                         м. Черкаси                                           № 7 

        

 

засідання постійної комісії з питань     

соціально-економічного розвитку,  

бюджету та фінансів 

 

Всього членів комісії  -   13 

На засіданні присутні  -   12 

 

ПРИСУТНІ: 

голова  постійної комісії    – Віштак І.А.  

секретар постійної комісії – Радченко С.В.  

 

Члени комісії: Вельбівець О.І.,  Гайович В.Ю., Куліков В.В., Курбет Є.О.,  

                         Легойда С.М., Осадчий В.О., Погорілий В.Г., Радуцький О.Р.,  

                         Савчук Г.К., Яріш А.А. 
                          
ВІДСУТНІ члени комісії: Новицький І.В. 
 

На засідання комісії запрошені:  

         Бондар Тетяна Олександрівна – заступник начальника Управління 

охорони здоров’я обласної державної адміністрації 

        Кравченко Наталія Миколаївна – директор Департаменту фінансів 

обласної державної адміністрації 

       Савенко Юрій Павлович – начальник Управління охорони здоров’я 

обласної державної адміністрації 
 

У засіданні взяла участь заступник начальника відділу організаційного 

забезпечення ради та взаємодії з депутатами виконавчого апарату обласної 

ради Гелеверя Ольга Іванівна. 

  

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 

1. Про погодження розпорядження обласної державної адміністрації. 

Доповідає: 

 

Кравченко  

Наталія Миколаївна 

- директор Департаменту фінансів 

обласної державної адміністрації 
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1. СЛУХАЛИ:  

       Кравченко Н.М. щодо погодження розпоряджень обласної державної 

адміністрації. 

Доповідач повідомила, що для розгляду та погодження на засідання 

постійної комісії внесено розпорядження обласної державної адміністрації 

від 21.04.2021 № 214  “Про розподіл коштів субвенції з державного 

бюджету“.  

Постановою Кабінету Міністрів України від 31.03.2021 № 333 „Питання 

фінансування у 2021 році закупівлі кисневих концентраторів“ області 

виділена субвенція із державного бюджету у сумі 21138 тис. грн. Ця 

субвенція спрямовується на придбання кисневих концентраторів.        

Відповідно до порядку, визначеного КМУ, означеним розпорядженням ці 

кошти централізовано спрямовуються Управлінню охорони здоров’я 

обласної державної адміністрації  для закупівлі кисневих концентраторів та 

передачі Центрам первинної медико-санітарної допомоги.  

Наталія Миколаївна зазначила, що кошти фактично ще не надійшли, але 

в підрозділах казначейської служби є всі підстави для зарахування їх до 

складу бюджету. 

 Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 1). 

 

ВИСТУПИЛИ: 

       Бондар Т.О., яка зазначила, що придбані Управлінням охорони здоров’я 

обласної державної адміністрації кисневі концентратори будуть розподілені 

між центрами первинної медико-санітарної допомоги яких в області 

налічується 37.  

        Савчук Г.К., яка навела приклад із Канівського району коли хвора два 

місяці перебувала в реанімації на кисневій підтримці і після виписки із 

лікарні  потребувала проведення кисневої терапії на дому. Не кожен зможе 

придбати кисневий концентратор, але маючи їх Центрах ПМСД хворі, за 

направленням сімейного лікаря, зможуть отримувати для користування дома. 

          Бондар Т.О., яка повідомила, що можливість використання кисневих 

концентраторів на дому сприятиме також меншому завантаженню ліжкового 

фонду, адже частина хворих могла б лікуватись дома при умові забезпечення 

їх киснем. На разі зібрано потребу в таких концентраторах з усіх ЦПМСД 

області і на сьогодні ця потреба становить 1167 штук. 

       Погорілий В.Г., Вельбівець О.І., які цікавилися за яким принципом в 

Управлінні будуть розподіляти придбані кисневі концентратори. 

        Віштак І.А., який зазначив, що на його думку, при розподілі буде 

враховано кількість декларацій які укладено з сімейними лікарями. 

        Бондар Т.О., підтвердила, що Управлінням централізовано буде 

придбано кисневі концентратори і розподіляти їх будуть по Центрам ПМСД з 

урахуванням кількості сімейних лікарів та укладених договорів з ними.  



3 

 

Яріш А.А., який цікавився кількістю концентраторів, які будуть 

розподілені для Черкаського району та наголосив, що часто в Управлінні 

охорони здоров’я ОДА ігноруються потреби Черкаської районної лікарні.  

Кравченко Н.М., яка повідомила, що від обласної комісії з питань 

техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій направлено 

звернення для виділення додатково 60 млн грн для придбання кисневих 

концентраторів. 

Савенко Ю.П., який зазначив, що придбані концентратори будуть 

використовуватись для профілактики та недопущення виникнення 

ускладнень і розвитку важких станів у хворих.  

       Віштак І.А., який поставив на голосування питання щодо погодження 

розпорядження обласної державної адміністрації №  214 від 21.04.2021. 

 

ВИРІШИЛИ: Погодити розпорядження обласної державної адміністрації від 

21.04.2021 №214  “Про розподіл коштів субвенції з державного бюджету“ та 

збільшити доходи загального фонду обласного бюджету по коду 41033000 

„Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення 

підтримки окремих закладів та заходів у системі охорони здоров’я“ на суму 

21 138 000 грн. 

Здійснити розподіл коштів субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на здійснення підтримки окремих закладів та заходів  

у системі охорони здоров’я, спрямувавши бюджетні призначення головному 

розпоряднику бюджетних коштів та відповідальному виконавцю бюджетних 

програм – Управлінню охорони здоров’я Черкаської обласної державної 

адміністрації, на видатки розвитку спеціального фонду (бюджет розвитку) по 

КПКВК 0712152 „Інші програми та заходи у сфері охорони здоров’я“ 

в сумі 21 138 000 грн для закупівлі кисневих концентраторів. 

 

ГОЛОСУВАЛИ:   

 „За“ - 12,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

    Висновок постійної комісії № 7/1 додається до протоколу (додаток 2). 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                         І. ВІШТАК 

 

 

 

Секретар постійної комісії                                                        С. РАДЧЕНКО 

 

 

 


